
 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О ПРИОСТАНОВЛЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА

№ 42/04-АМЗ-2015

 

30 июля  2015 г.                                                                                          г. Чебоксары

 

Комиссия Чувашского УФАС России по рассмотрению дела №  42/04-АМЗ-2015 о
нарушении антимонопольного законодательства (далее - Комиссия) в составе:

    

«…»   

   

   
     

при отсутствии  заседании ответчика – МУП Шумерлинское производственное
управление «Водоканал»;

при отсутствии на заседании заявителя ТСЖ «Труженик»,

 

рассмотрев материалы дела № 42/04-АМЗ-2015, возбужденного в отношении О
МУП Шумерлинское производственное управление «Водоканал» по признакам
нарушения  пункта 3 части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ
«О защите конкуренции», выраженного в неправильном определении  границ
эксплуатационной ответственности в рамках заключенного договора между МУП
«Шумерлинское производственное управление «Водоканал» и ТСЖ «Труженик» от
01.09.2013 № 267,

 

УСТАНОВИЛА:

 

Председатель Комиссии «…» сообщила, что в Чувашское УФАС России поступило



обращение ТСЖ «Труженик» на действия МУП «Шумерлинское производственное
управление «Водоканал» о нарушении антимонопольного законодательства,
выраженные в неправильном определении  границ эксплуатационной
ответственности в рамках заключенного договора между МУП «Шумерлинское
производственное управление «Водоканал» и ТСЖ «Труженик» от 01.09.2013 № 267.
В своем обращении заявитель сообщает следующее. В сентябре 2013 года между
ТСЖ «Труженник» и МУП «Шумерлинское производственное управление
«Водоканал»  заключен абонентский договор по холодному водоснабжению в
многоквартирный дом. При заключении договора в приложении № 5 «акт
разграничения эксплуатационной ответственности сторон и балансовой
принадлежности по водопроводным и канализационный сетям» МУП
«Шумерлинское производственное управление «Водоканал» предложил 
следующую редакцию: Граница эксплуатационной ответственности находится:

Ресурсоснабжающая организация: внешняя граница стены дома.

Абонент: общедомовые (внутренние подвальные) сети от внешней границы стены
дома.

Границы балансовой принадлежности сторон не указаны.

Такое распределение границ, по мнению заявителю, ущемляет права и
противоречит пункту 1 статьи 7 Конституции РФ, ст. 15 и ст. 39 ЖК РФ.

На основании изложенного, МУП «Шумерлинское производственное управление
«Водоканал» было выдано предупреждение от 08.06.2015 № 04-06/5198 о
необходимости прекращения указанных действий в срок до 23 июня  2015 года,
путем внесения изменений в приложение № 5 к договору холодного
водоснабжения и водоотведения № 267 от 01.09.2013, а именно с указанием
границы эксплуатационной ответственности-  место соединения коллективного
(общедомового) прибора учета с соответствующей инженерной сетью, входящей
в многоквартирный дом.

Письмом от 17.06.2015 № 579 (вх. Управления от 22.06.2015 № 04-06/4833) МУП
Шумерлинское производственное управление «Водоканал» сообщило, что 
предупреждение рассмотрено и признано несоответствующим Закону о защите
конкуренции.

В связи с неисполнение выданного предупреждения антимонопольным органом
возбуждено настоящее дело.

 

Не согласившись с выданным предупреждением МУП Шумерлинское
производственное управление «Водоканал» обратилось в Арбитражный суд
Чувашской Республики о признании его незаконным.  Судебное заседание
назначено к рассмотрению на 10 августа 2015 года на 10 часов 00 минут.

 

Согласно части 3 статьи 47 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите
конкуренции»  Комиссия может приостановить рассмотрение дела о нарушении
антимо-нопольного законодательства  в случае рассмотрения судом другого



дела, имеющего зна-чение для рассмотрения дела о нарушении
антимонопольного законодательства.

 

При указанных обстоятельствах Комиссия приходит к выводу о наличии оснований
для приостановления рассмотрения настоящего дела до вынесения Арбитражным
судом Чувашской Республики решения по делу № А79-6001/2015.

 

 

Руководствуясь  пунктом 1 части 3 статьей 47 Федерального закона от 26.07.2006 №
135-ФЗ «О защите конкуренции», Комиссия

           

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

Рассмотрение дела № 42/04-АМЗ-2015 приостановить до вынесения Арбитражным
судом Чувашской Республики решения по делу № А79-6001/2015.

 

 

Примечания:

1. Согласно статье 43 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите
конкуренции» лица, участвующие в деле о нарушении антимонопольного
законодательства с момента возбуждения дела имеют право знакомиться с
материалами дела, делать выписки.

С материалами дела можно ознакомиться в Управлении Федеральной
антимонопольной службе по Чувашской Республике - Чувашии, контактный телефон
62-25-88.

2. В соответствии с частью 2 статьи 42 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ
«О защите конкуренции» лица, лица, участвующие в деле о нарушении
антимонопольного законодательства вправе осуществлять свои права и
обязанности самостоятельно или через представителей, полномочия которых
подтверждаются документами, оформленными в соответствии с
законодательством Российской Федерации.

3. В соответствии с частью 5 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях, непредставление или несвоевременное
представление в федеральный антимонопольный орган, его территориальный
орган сведений (информации), предусмотренных антимонопольным
законодательством Российской Федерации, в том числе непредставление



сведений (информации) по требованию указанных органов, а равно
представление в антимонопольный орган заведомо недостоверных сведений
(информации) – влечет наложение административного штрафа на должностных лиц
- от десяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей, на юридических лиц – от пятидесяти
тысяч до пятисот тысяч рублей.

 

 

Председатель Комиссии                                                                                              «…»

 

Члены Комиссии                                                                                                        «…»


